



## Interaktív mobilitási kézikönyv

Az interaktív mobilitási kézikönyv egy gyakorlati útmutató a CHARM-EU Szövetség Közös Virtuális Adminisztratív Irodájának (JVAO) munkatársai számára, amely támogatja a Szövetség közös mesterképzési programjához kapcsolódó valamennyi mobilitás szervezését és adminisztrációját.

Az 1. fejezet áttekintést nyújt a mobilitási lehetőségekről, a főbb tevékenységekről és a megfelelő finanszírozási ösztönzőkről a közös mesterképzési programhoz kapcsolódó hallgatói és személyzeti mobilitás tekintetében.

A 2. fejezet részletesen ismerteti a hallgatói mobilitási rendszert és azokat az intézkedéseket, amelyeket a mobilitásban érintett csoportoknak kell megtenniük. A fejezet részletes, lépésről lépésre történő útmutatót biztosít a mobilitások és a finanszírozás kezelésének módjáról az eljárásokban érintett különböző érdekelt csoportok, különösen a Közös Virtuális Adminisztratív Iroda munkatársai számára. A 2. fejezet továbbá olyan mellékleteket is tartalmaz, amelyek a CHARM-EU Szövetség partneregyetemének vonatkozó intézményi adminisztratív eljárásait ismertetik.

A 3. fejezet a személyzeti mobilitással foglalkozik, beleértve az oktató-kutató és a támogató munkatársak, valamint az akadémiai szférán kívüli szereplők mobilitási lehetőségeit. Ez a fejezet – a 2. fejezethez hasonló logikát követve – bemutatja a mobilitási folyamat eljárásait mind a kedvezményezettek, mind a Közös Virtuális Adminisztratív Iroda munkatársai számára.

A 4. fejezet részletes áttekintést nyújt a különböző mobilitási tevékenységekhez kapcsolódó pénzügyi ösztönzőkről. A fejezet részletesen áttekinti a hallgatói mobilitási ösztöndíjakat, beleértve a kiegészítő ösztöndíjakat, a személyzeti mobilitási ösztöndíj- lehetőségeket, valamint az Erasmus+ *blended* intenzív programokat (BIP) támogató intézményi forrásokat.

Az 5. fejezet áttekintést nyújt az európai felsőoktatás és az Erasmus+ program inklúziós és sokszínűségi stratégiájáról, illetve olyan kézzelfogható és bevált gyakorlatokat azonosít, amelyek hasznosak lehetnek a CHARM-EU Szövetség, valamint más szervezetek és hallgatók, illetve munkatársak, továbbá egyéb szereplők számára is az inkluzív mobilitási tapasztalatok tudatosítása érdekében.

A 6. fejezet áttekinti a környezeti szempontból fenntartható mobilitás különböző lehetőségeit a CHARM-EU szövetségen belül. A fejezet ismerteti a fenntartható mobilitások támogatásának és megvalósításának joggyakorlatait és hasznos tanácsokat nyújt a felhasználandó pénzügyi források alkalmazásához, továbbá betekintést enged a fenntartható utazások szervezésébe.

Végül a 7. fejezet a CHARM-EU Szövetség közös mesterképzési programja keretében megvalósuló mobilitásokkal kapcsolatban alkalmazott minőségbiztosítási



mechanizmusokat és szabványokat ismerteti. A fejezet a mobilitással kapcsolatos monitoring és ellenőrzési intézkedéseket is ismerteti.